Aufruf

zur Mitarbeit bei der vorgezogenen
Bundestagswahl voraussichtlich am 23. Februar 2025
als Wahlvorsteher/-in oder Beisitzer/-in
im Wahlvorstand

Liebe Bürgerinnen und Bürger unserer Gemeinde,
durch die Presse haben Sie bereits davon gehört, dass der Wahltermin der Bundestagswahl 2025 bereits am 23. Februar 2025 stattfinden könnte.
[bookmark: _GoBack]Wir benötigten daher für den Wahltag am 23. Februar zahlreiche freiwillige Wahlhelfer. 

Dazu brauchen wir wieder Ihr Engagement. Deshalb bitte ich Sie um tatkräftige Unterstützung. Bitte halten Sie sich diese Wahlsonntag schon heute auf Ihrem Terminkalender frei. Sie werden gebraucht, damit die Gemeinde Kabelsketal wieder ein korrektes und schnelles Wahlergebnis liefern kann. Wir würden uns gleichermaßen über erfahrene Wahlvorsteher und Beisitzer sowie neue Interessenten freuen. Bitte beachten Sie, dass Ihre Auswahl auf der nachfolgenden Bereitschaftserklärung nicht bindend für Ihren Einsatz ist.

Für diese interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit sind keine Vorkenntnisse notwendig.

Sie können Ihre Bereitschaft schriftlich an Gemeindewahlleiterin der Gemeinde Kabelsketal, Lange Straße 18, 06184 Kabelsketal, telefonisch unter 034605 33202 an Frau Scheibe oder per E-Mail: wahlen@kabelsketal.de melden. Ein Formular für die Bereitschaftserklärung mit entsprechenden Datenschutzhinweisen können Sie auf der Homepage der Gemeinde Kabelsketal und in diesem Amtsblatt finden. Ich bitte um Ihre Rückmeldung bis zum 06.01.2025.

Über zahlreiche Freiwillige würden wir uns sehr freuen.

Scheibe
Gemeindewahlleiterin
